## 信阳55英寸液晶模组下线

填补全省大尺寸液晶模组生产空白



昨日,我市高新技术产业区河南天扬光电科技有限公司工人在检测产品。

记者1月12日从信阳高新技术 产业开发区获悉,由河南天扬光电 科技有限公司研制的55英寸液晶 模组日前正式下线,投入量产。此 举填补了我省大尺寸液晶模组生 产的空白。

在智能显示终端产业链中, 液晶模组是占技术含量70%的核 心模块。以往,我国液晶模组大量 依赖进口。主要从事液晶模组开 发、设计、生产的天扬光电2011年 在信阳落户,当年8月,我省第一 块32英寸液晶模组在天扬光电正 式下线,到2015年9月,已完成三 期建设,主辅生产线达26条,年产 能600万片,下游客户涵盖松下、 夏普、LG、创维等一线显示终端整 机企业。天扬光电已跻身全国液 晶模组生产商前三强。

目前,信阳高新区管委会与天 扬光电、广州三木电器、众达电器、 视嘉光电签订合作协议,建设中原 液晶城。该项目达产后,将年产智 能电视240万台,年产值达90亿元, 在信阳形成中原地区智能显示终 端区域性产销集散地。

(据1月13日《河南日报》)

## 我市举行迎新春万米长跑健身活动



信阳消息(首席记者 杨长喜 实习生 风玉)俗话说:"冬练三九。"这不,1月13日,正值三 九天,一群跑步爱好者聚集在羊山新区参加2016 年迎新春万米长跑健身活动,以积极向上的心态 迎接新的一年。

上午9时,活动正式开始。来自市直各单位14 支代表队的444人和网上个人报名的76人共520名 参赛者浩浩荡荡地从羊山新区百花会展中心门前 出发,一路沿着新七大道向东,经新二十四大街往 北,再经新五大道往西,再转到新六大街往南,最 后回到新七大道百花会展中心门前,全长1万米。

虽然天气寒冷,但参加活动的市民情绪高涨。

经过紧张的角逐,来自信阳市体育中学的田 豪和闫梦炀分别获得男子组、女子组第一名。谈及 获奖感受,田豪说:"长跑拼的是耐力,这跟我平时 就喜欢体育锻炼是分不开的, 非常高兴能在新年 第一天跑出好成绩,希望在新年里能有新收获。 闫梦炀则表示自己是第一次跑万米,取得第一名 的成绩非常高兴。

据悉, 此次活动由市体育局、市体育总会主 办,市中心血站、市旭辉创意文化传播有限公司承 办,市跑步鞋会、市登山户外运动协会协办。

## 浉河区委今年首轮 巡察工作全面启动

信阳消息(曹涛)为贯彻落实河南省委 信阳市委关于开展市县党委巡察工作的决策 部署,浉河区委2016年第一轮巡察全面启动。1 月12日,四个巡察组按"一拖二"的方式分别进 驻浉河区老城、民权、车站、五里墩、五星、湖 东、金牛山、双井等八个城区办事处开展巡察 工作。巡察工作将紧紧围绕党风廉政建设和反 腐败斗争这个中心,重点监督检查被巡察的八 个办事处党工委班子党风廉政建设和"两个责 任"落实情况,以及班子成员和重点岗位上的 党员干部在政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群 众纪律、工作纪律、生活纪律等"六大纪律"方 面存在的问题。

该区要求,被巡察的八个办事处要高度重 视,积极配合。参与巡察工作的人员要严守工作 纪律和保密纪律,做到三个"勿要":勿要随意传 播信息、勿要有意透漏信息、勿要恶意兜售信 息;严格遵守生活纪律,做到三个"一律":一律 按规定在机关食堂就餐、一律不准在工作期间 饮酒、一律不准收受任何形式的馈赠,从而确保 巡察工作扎实有效。

省侨联系统法律知识竞赛举行

## 我市侨联代表队 勇夺桂冠

信阳消息(记者 黄 颖)近日,市侨联代表 队在参加省侨联系统法律知识竞赛中勇夺桂 冠。来自河南省29个由省辖市侨联、省直管县侨 联、大专院校侨联组成的代表队参加竞赛。省侨 联第九届委员会全体委员以及省侨界青年代表 等400余人在现场观看了比赛。

由省侨联、致公党河南省筹委会共同举办 的"法治河南·与侨同行"—— -"致侨杯"河南省 侨联系统法律知识竞赛在郑州举行。市侨联法 律援助中心组成的代表队参加、观摩了比赛。此 次法律知识竞赛不仅提高了侨联干部的法律素 养,还普及了《归侨侨眷权益保护法》等法律知 识。经过激烈对决之后,信阳市侨联代表队最终 摘得桂冠。比赛还评选出了优秀组织奖、优秀个

记者获悉,近年来,全省各级侨联组织积极 举办形式多样的法制宣传活动,有力推进了侨 界群众学法守法用法实践。荣获全国侨联系统 维权工作先进个人的市侨联党组书记、主席冯 磊表示,以竞赛活动为契机,进一步增强侨界群 众学法、遵法、守法、用法意识,进一步在全社会 营造依法护侨的浓厚氛围。